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Nr. 7023 / 2024 

PROCES VERBAL 

 

Încheiat astăzi, la 29 octombrie 2024 la sediul Primăriei comunei Sândominic-Sala 

de ședințe al Consiliului Local ora 7,30 cu ocazia şedintei extraordinare al Consiliului 

Local Sândominic, convocată prin Dispoziția nr. 282 / 2024 al primarului comunei 

Sândominic. 

Sunt prezenţi: 

▪ primarul comunei Sândominic d-l Karda Róbert 

▪ viceprimarul comunei Sândominic d-l Albert Alfonz-Pál 

▪ secretarul general delegat al comunei Sândominic d-na Molnár Szidonia. 

▪ şi următorii consilieri locali aleşi: Albert Alfonz-Pál, Máthé Zsolt, Kedves 

Annamária, Veress Anna-Aranka, Bara Artúr, Opra Endre, László Csongor, 

Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert-József, Szabó Levente, Szőcs László, 

Bodó Levente, Biró Andor și Bálint István.  

Consiliul local este întrunit legal. 

Lucrările ședinței Consiliului Local se decurg în limba maghiară, traducerea acestora 

se asigură de secretarul comunei. 

D-l președinte, Albert Alfonz-Pál îi salută pe cei prezenți și constată că s-a întrunit 

cvorumul necesar în vederea desfășurării legale a ședinței, sunt prezenți 14 consilieri, 

fiind asigurată prezența majorității consilierilor locali în funcție. 

D-l președinte prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează: 

1. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 23 septembrie 2024. 

2. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 28 octombrie 2024. 
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3. Aprobarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei 

Sândominic, județul Harghita pe anul 2024. 

4.  Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea alegerii preşedintelui de 

şedinţă al Consiliului Local al comunei Sândominic. 

 

D-l președinte îl întreabă dacă are cineva de adăugat la ordinea de zi prezentată? 

Consilierii semnalează că nu au nimic de adăugat. 

 

Consilierii votează prin vot deschis, prin ridicarea mâinii ordinea de zi propusă: 

Rezultatul votului a fost 14/14 consilieri prezenți aprobă ordinea de zi propusă. Nimeni 

nu s-a abţinut, nu a fost vot împotrivă. 

 

Președintele de ședință prezintă primul punct al ordinii de zi privind aprobarea 

Procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 23 septembrie 2024. 

D-l președinte îl întreabă consilierii locali dacă au nelămuriri asupra conținutului 

procesului-verbal? Ei semnalează că nu au intenția de a contesta conținutul procesului-

verbal. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 14/14 consilieri prezenți aprobă  procesul verbal al ședinței ordinare 

din 23 septembrie 2024, fără modificări şi adăugiri. Nimeni nu se abţine, nu este vot 

împotrivă. 

Președintele de ședință prezintă al doilea punct al ordinii de zi privind aprobarea 

Procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 28 octombrie 2024. 

D-l președinte îl întreabă consilierii locali dacă au nelămuriri asupra conținutului 

procesului-verbal? Nimeni nu are nimic de adăugat. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 
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Rezultatul votului: 14/14 consilieri prezenți aprobă  procesul verbal al ședinței ordinare 

din 28 octombrie 2024, fără modificări şi adăugiri. Nimeni nu se abţine, nu este vot 

împotrivă. 

Președintele de ședință prezintă al treilea punct al ordinii de zi privind aprobarea 

proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sândominic, 

județul Harghita pe anul 2024. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre. 

D-l primar : Am bucuria să vă spun că am primit suma de 500.000 lei, pe care îi așteptam, 

pentru finanțarea cheltuielilor destinate asistenților personali ai persoanelor cu hadicap 

grav sau indemnizațiilor lunare ale persoanelor cu handicap grav, precum și pentru 

finanțarea gratuității elevilor la transportul public local și metropolitan rutier.  

Suma de 109.718,74 lei a fost restituit de către Comuna Dănești în urma auditului 

financiar efectuat de către Camera de Conturi Harghita. După cum observați în anexă s-

au făcut niște modificări și în lista de investiții. 

 

Președintele celor 5 comisii de specialitate relatează pe rând, că proiectul este avizată 

favorabil, și se poate aproba în forma prezentată. 

 

D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 14/14 consilieri prezenți aprobă proiectului de hotărâre privind 

rectificarea bugetului local al comunei Sândominic, județul Harghita pe anul 2024. fără 

modificări şi adăugiri. Nimeni nu se abţine, nu este vot împotrivă. 
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Președintele de ședință prezintă al patrulea punct al ordinii de zi aprobarea alegerii 

preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al comunei Sândominic. 

Președintele de ședință: urmează d-l consilier Máthé Zsolt pentru luna noiembrie. 

Consilierii semnalează că sunt de acord. 

D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 14/14 consilieri prezenți aprobă proiectului de hotărâre privind 

alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al comunei Sândominic. 

 

Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, preşedintele de şedinţă 

declară şedinţa închisă. 

 

 

 

 PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI,            Secretar general delegat al comunei,                 

   Albert Alfonz – Pál                              Molnár Szidonia 

                     

 

 


